
โดย งานประกันคุุณภาพการศึกษา สำนักงานอธิการบดี
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

รายงานความพึงพอใจรายงานความพึงพอใจ
ผู้ใช้บัณฑิตผู้ใช้บัณฑิต

ที่มีต่อบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

รุ่นสำเร็จปีการศึกษา 

25652565
ข้อมูล ณ วันที่  11 กรกฎาคม 2567



สารบัญตาราง 

ระดับปริญญาตรี 

เรื่อง หนา 

สรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี รุนสำเร็จการศึกษา 2565 

0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 1 – 9 

1 คณะเกษตรศาสตร 10 – 17 

2 คณะบริหารธรุกิจ 18 – 26 

3 คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลย ี 27 – 35 

4 คณะวิศวกรรมศาสตร 36 – 44 

5 คณะวิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลย ี 45 – 53 

6 คณะศลิปศาสตร 54 – 62 

7 คณะสัตวแพทยศาสตร 63 – 69 

8 คณะสถาปตยกรรมศาสตร 70 – 77 

9 คณะอุตสาหกรรมเกษตร 78 – 84 

10 คณะเทคโนโลยีการจัดการ 85 – 92 

11 คณะครุศาสตรอตุสาหกรรมและเทคโนโลย ี 93 – 102 

12 วิทยาลัยรตัภูม ิ 103 – 111 

13 คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการประมง 112 – 120 

14 วิทยาลัยการโรงแรมและการทองเที่ยว 121 – 128 

15 วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 129 – 136 

 

ระดับปริญญาโท 

เรื่อง หนา 

สรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาโท รุนสำเร็จการศึกษา 2565 

0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 137 – 145 

1 คณะบริหารธรุกิจ 137 – 145 

 



 

1 

user
Typewriter
ระดับปริญญาตรี



วัตถุประสงค

1. เพื่อสํารวจความคิดเห็นของผูประกอบการ/นายจาง ที่มีตอบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

ในดานคุณภาพของบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแหงชาติ (TQF) และคุณลักษณะของบัณฑิตตามอัตลักษณของมหาวิทยาลัยฯ คือ "บัณฑิตนักปฏิบัติ"

2. เพื่อนําความคิดเห็น/ขอเสนอแนะของผูประกอบการ/นายจาง ไปใชใชปรับปรุงพัฒนาดานหลักสูตร/การเรียน

การสอน การกําหนดนโยบาย/ทิศทางการดําเนินงานของมหาวิทยาลัยฯ และคุณธรรม จริยธรรมของบัณฑิต

หนวยงาน

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 51 110 19 77 34 4 20 19 15 13 43 11 45 42 4 507

หนวยงานราชการ 3 3 6 5 3 0 2 0 2 4 16 2 4 3 0 53

บริษัทเอกชน 28 63 3 69 27 0 4 19 8 4 19 6 36 29 1 316

รัฐวิสาหกิจ 1 42 0 1 3 0 14 0 0 1 1 0 1 0 0 64

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 19 2 10 2 1 4 0 0 5 4 7 3 4 10 3 74

ต่ํากวา 25 ป 0 50 0 0 2 3 2 0 0 10 8 5 3 14 3 100

25-30 ป 27 39 2 0 22 1 18 0 1 2 11 1 10 5 0 139

31-35 ป 6 18 2 4 6 0 0 4 0 1 5 3 13 2 0 64

36-40 ป 2 1 4 6 4 0 0 2 5 0 3 1 5 5 1 39

41-45 ป 0 1 6 19 0 0 0 8 5 0 5 0 10 9 0 63

46-50 ป 4 0 3 29 0 0 0 4 4 0 4 0 3 6 0 57

ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

สรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565

11 45 42 4 5074 20 19 15 13 43อายุ 51 110 19 77 34

43 11 45 42 4 50734 4 20 19 15 13เพศ 51 110 19 77
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หนวยงาน

ประเด็น

ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม
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51-55 ป 11 1 2 19 0 0 0 1 0 0 6 1 1 1 0 43

56-60 ป 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 2 21 5 0 29 4 20 0 1 12 12 8 23 19 3 159

5-10 ป 29 77 6 0 5 0 0 6 10 1 13 2 13 4 0 166

11-15 ป 16 10 4 15 0 0 0 9 4 0 7 0 6 9 1 81

16-20 ป 4 1 3 52 0 0 0 4 0 0 3 0 3 10 0 80

21 ปขึ้นไป 0 1 1 10 0 0 0 0 0 0 8 1 0 0 0 21

เจาของกิจการ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ผูบริหารของหนวยงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

หัวหนาหนวยงาน/

แผนกงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

พนักงาน/เจาหนาที่ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 45 42 4 5074 20 19 15 13 43ปจจุบันทานดํารง

ตําแหนงระดับใดใน

องคกร

51 110 19 77 34

43 11 45 42 4 50734 4 20 19 15 13ประสบการณ

การทํางาน

51 110 19 77
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หนวยงาน

ประเด็น

ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม
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นอยกวา 3 เดือน 0 1 6 0 0 1 0 13 1 3 3 1 20 3 0 52

3-6 เดือน 10 70 12 0 7 0 1 3 3 2 14 3 10 6 2 143

6-9 เดือน 8 33 1 2 21 1 1 0 7 4 10 0 4 6 0 98

9-12 เดือน 2 2 0 30 6 0 6 1 4 1 8 4 10 10 1 85

1 ปขึ้นไป 31 4 0 45 0 2 12 2 0 3 8 3 1 17 1 129

43 11 45 42 4 50734 4 20 19 15 13ทานเปน

ผูประกอบการ/

นายจางบัณฑิตที่

สําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรี

วิชัยมาเปนเวลานาน

เทาใด

51 110 19 77
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับ

การประเมิน (คน)

51.00 110.00 19.00 77.00 34.00 4.00 20.00 19.00 15.00 13.00 43.00 11.00 45.00 42.00 4.00 507.00

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จ

การศึกษา (คน)

211.00 1368.00 141.00 548.00 151.00 581.00 36.00 109.00 50.00 556.00 217.00 55.00 112.00 160.00 111.00 4406.00

ผลรวมของคะแนนที่ได

จากการประเมิน 

(คะแนนดิบ)

7636.00 14992.00 2849.00 11492.00 4868.00 532.00 2597.00 2505.00 2054.00 1700.00 6172.00 1549.00 6059.00 5456.00 491.00 70952.00

จํานวนขอคําถาม 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00

ผลรวมของคะแนนที่ได

จากการประเมินบัณฑิต

246.00 484.00 92.00 371.00 157.00 17.00 84.00 81.00 66.00 55.00 199.00 50.00 195.00 176.00 16.00 2288.77

คะแนนที่ได 4.83 4.40 4.84 4.81 4.62 4.29 4.19 4.25 4.42 4.22 4.63 4.54 4.34 4.19 3.96 4.51

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.96 4.53 4.86 4.86 4.69 4.35 4.14 4.26 4.53 4.57 4.80 4.75 4.84 4.33 4.15 4.66

4.96 4.64 4.89 4.96 4.82 4.25 4.20 4.16 4.53 4.54 4.79 4.73 4.96 4.33 4.50 4.71

40.18 26.25 3.6014.05 22.5224.17 8.04 13.48

คุณลักษณะ/พฤติกรรม

ที่แสดงออก

20.00
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11.51

หนวยงาน

0.69 55.56 17.43 30.00 2.34 19.82
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รอยละของบัณฑิตที่

ไดรับการประเมิน 

(ไมนอยกวารอยละ 20)
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ
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4.94 4.60 4.95 4.81 4.79 4.00 4.15 4.37 4.53 4.62 4.84 4.82 4.84 4.33 4.00 4.68

4.96 4.51 4.84 4.75 4.79 4.25 4.15 4.37 4.53 4.69 4.79 4.64 4.89 4.31 4.00 4.65

4.96 4.43 4.74 4.86 4.59 4.75 4.10 4.21 4.53 4.54 4.77 4.64 4.76 4.33 4.00 4.61

4.96 4.48 4.89 4.95 4.44 4.50 4.10 4.21 4.53 4.46 4.84 4.91 4.78 4.33 4.25 4.64

2.ดานความรู 4.74 4.50 4.79 4.81 4.62 4.20 4.11 4.07 4.32 4.34 4.56 4.53 4.32 4.14 4.05 4.50

4.73 4.49 4.79 4.74 4.53 4.25 4.10 4.05 4.27 4.15 4.60 4.64 4.29 4.10 4.00 4.48

4.71 4.48 4.79 4.78 4.59 4.00 4.10 4.05 4.33 4.46 4.56 4.45 4.33 4.10 4.00 4.49

4.78 4.48 4.79 4.78 4.65 4.25 4.10 3.84 4.33 4.38 4.56 4.55 4.36 4.14 4.25 4.50

4.73 4.49 4.79 4.88 4.68 4.25 4.15 4.16 4.33 4.38 4.53 4.64 4.40 4.21 4.25 4.54

4.76 4.55 4.79 4.88 4.68 4.25 4.10 4.26 4.33 4.31 4.53 4.36 4.24 4.14 3.75 4.52

3.ดานทักษะทางปญญา 4.78 4.47 4.81 4.84 4.62 4.35 4.20 4.28 4.40 4.28 4.55 4.42 4.24 4.15 3.90 4.51

4.69 4.46 4.84 4.91 4.71 4.50 4.20 4.21 4.40 4.46 4.42 4.45 4.27 4.19 3.50 4.51

4.75 4.47 4.84 4.81 4.74 4.50 4.20 4.37 4.40 4.15 4.60 4.45 4.36 4.14 3.75 4.52

4.82 4.48 4.84 4.73 4.65 4.25 4.20 4.42 4.40 4.15 4.60 4.64 4.20 4.14 3.75 4.51

4.82 4.45 4.79 4.81 4.53 4.25 4.20 4.26 4.40 4.23 4.56 4.45 4.20 4.10 4.25 4.49

4.80 4.47 4.74 4.96 4.47 4.25 4.20 4.16 4.40 4.38 4.58 4.09 4.20 4.17 4.25 4.51
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

คุณลักษณะ/พฤติกรรม

ที่แสดงออก คณ
ะส

ัตว
แพ

ทย
ศา

สต
ร

คณ
ะส

ถา
ปต

ยก
รร

มศ
าส

ตร


คณ
ะอ

ุตส
าห

กร
รม

เก
ษต

ร

คณ
ะเ

ทค
โน

โล
ยีก

าร
จัด

กา
ร

คณ
ะค

รุศ
าส

ตร
อุต

สา
หก

รร
มแ

ละ

เท
คโ

นโ
ลย

ี

วิท
ยา

ลัย
รัต

ภูม
ิ

คณ
ะเ

กษ
ตร

ศา
สต

ร

คณ
ะบ

ริห
าร

ธุร
กิจ

คณ
ะว

ิทย
าศ

าส
ตร

แล
ะเ

ทค
โน

โล
ยี

คณ
ะว

ิศว
กร

รม
ศา

สต
ร

คณ
ะว

ิศว
กร

รม
ศา

สต
รแ

ละ
เท

คโ
นโ

ลย
ี

คณ
ะศ

ิลป
ศา

สต
ร

หนวยงาน

คณ
ะว

ิทย
าศ

าส
ตร

แล
ะเ

ทค
โน

โล
ยีก

าร

ปร
ะม

ง

วิท
ยา

ลัย
กา

รโ
รง

แร
มแ

ละ
กา

รท
อง

เท
ี่ยว

วิท
ยา

ลัย
เท

คโ
นโ

ลย
ีอุต

สา
หก

รร
มแ

ละ

กา
รจ

ัดก
าร

มท
ร.

ศร
ีวิช

ัย

4.ดานทักษะ

ความสัมพันธ

ระหวางบุคล 

และความรับผิดชอบ

4.83 4.46 4.83 4.83 4.66 4.30 4.20 4.21 4.47 4.45 4.70 4.65 4.21 4.23 3.80 4.54

4.82 4.47 4.84 4.86 4.59 4.50 4.20 4.32 4.47 4.38 4.77 4.82 4.22 4.26 3.75 4.56

4.80 4.53 4.89 4.79 4.65 4.50 4.20 4.00 4.47 4.54 4.72 4.73 4.27 4.24 4.00 4.55

4.84 4.43 4.84 4.73 4.59 4.00 4.20 4.16 4.47 4.46 4.60 4.64 4.16 4.24 3.75 4.50

4.84 4.45 4.79 4.81 4.68 4.25 4.20 4.16 4.47 4.46 4.70 4.55 4.20 4.21 3.50 4.52

4.84 4.45 4.79 4.95 4.82 4.25 4.20 4.42 4.47 4.38 4.72 4.55 4.20 4.19 4.00 4.57

5. ดานทักษะการ

วิเคราะหเชิงตัวเลข 

การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.81 4.42 4.82 4.84 4.66 4.15 4.22 4.26 4.47 4.38 4.62 4.53 4.24 4.16 4.10 4.52

4.73 4.47 4.79 4.84 4.65 4.00 4.25 4.21 4.47 4.23 4.70 4.55 4.29 4.19 4.00 4.53

4.80 4.37 4.84 4.82 4.74 4.00 4.25 4.26 4.47 4.31 4.49 4.36 4.24 4.17 3.75 4.49

4.82 4.42 4.84 4.78 4.62 4.25 4.20 4.26 4.47 4.46 4.63 4.45 4.20 4.12 3.75 4.50

4.84 4.42 4.79 4.86 4.65 4.25 4.20 4.32 4.47 4.54 4.63 4.73 4.22 4.19 4.50 4.54
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

คุณลักษณะ/พฤติกรรม

ที่แสดงออก คณ
ะส

ัตว
แพ

ทย
ศา

สต
ร

คณ
ะส

ถา
ปต

ยก
รร

มศ
าส

ตร


คณ
ะอ

ุตส
าห

กร
รม

เก
ษต

ร

คณ
ะเ

ทค
โน

โล
ยีก

าร
จัด

กา
ร

คณ
ะค

รุศ
าส

ตร
อุต

สา
หก

รร
มแ

ละ

เท
คโ

นโ
ลย

ี

วิท
ยา

ลัย
รัต

ภูม
ิ

คณ
ะเ

กษ
ตร

ศา
สต

ร

คณ
ะบ

ริห
าร

ธุร
กิจ

คณ
ะว

ิทย
าศ

าส
ตร

แล
ะเ

ทค
โน

โล
ยี

คณ
ะว

ิศว
กร

รม
ศา

สต
ร

คณ
ะว

ิศว
กร

รม
ศา

สต
รแ

ละ
เท

คโ
นโ

ลย
ี

คณ
ะศ

ิลป
ศา

สต
ร

หนวยงาน

คณ
ะว

ิทย
าศ

าส
ตร

แล
ะเ

ทค
โน

โล
ยีก

าร

ปร
ะม

ง

วิท
ยา

ลัย
กา

รโ
รง

แร
มแ

ละ
กา

รท
อง

เท
ี่ยว

วิท
ยา

ลัย
เท

คโ
นโ

ลย
ีอุต

สา
หก

รร
มแ

ละ

กา
รจ

ัดก
าร

มท
ร.

ศร
ีวิช

ัย

4.84 4.42 4.84 4.92 4.65 4.25 4.20 4.26 4.47 4.38 4.65 4.55 4.27 4.14 4.50 4.54

6.ดานอัตลักษณความ

เปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

4.86 4.07 4.89 4.72 4.49 4.38 4.25 4.39 4.33 3.52 4.56 4.41 4.22 4.15 3.79 4.39

ทักษะปฏิบัติ 4.84 4.13 4.89 4.82 4.55 4.44 4.25 4.33 4.33 4.46 4.57 4.43 4.22 4.17 3.75 4.44

4.84 4.36 4.89 4.82 4.47 4.25 4.25 4.21 4.33 4.46 4.63 4.45 4.29 4.19 4.00 4.50

4.84 4.05 4.89 4.83 4.59 4.50 4.25 4.47 4.33 4.38 4.56 4.45 4.22 4.17 3.75 4.43

4.84 4.05 4.89 4.74 4.53 4.50 4.25 4.26 4.33 4.46 4.49 4.36 4.18 4.19 3.50 4.40

4.84 4.05 4.89 4.88 4.59 4.50 4.25 4.37 4.33 4.54 4.60 4.45 4.18 4.14 3.75 4.44

ทักษะการสื่อสาร 4.89 3.94 4.89 4.52 4.37 4.25 4.25 4.53 4.33 1.42 4.54 4.36 4.23 4.10 3.88 4.27

4.90 3.98 4.89 5.00 4.35 4.25 4.25 4.47 4.33 1.38 4.58 4.36 4.27 4.07 3.75 4.35

4.88 3.90 4.89 4.03 4.38 4.25 4.25 4.58 4.33 1.46 4.49 4.36 4.18 4.12 4.00 4.18
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอืน่ ๆ 

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับการปฏิบตัิงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย และ 3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย 

หนวยงาน ขอคิดเห็นและขอเสนอแนะของผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิต ระดับปริญญาตรี 

  1. มีความอดทน สูงาน 

2. มีทักษะปฏิบัติดี อดทน ขยัน 

3. แสวงหาความรูดวยตนเองไดดี 

4. มหาวิทยาลัยควรเนนการฝกทักษะดานการปฏิบัติในแตละรายวิชาใหมากขึ้น และนำเทคโนโลยีมาใชประกอบในการสอนใหมากขึ้น 

5. มีความรับผิดชอบ 

6. การใชงานอินเตอรเน็ต 

2. คณะบริหารธรุกิจ 1. จัดกิจกรรมใหกับนักศึกษาบอยๆ 

2. ตองการใหทางมหาวิทยาลัยเพิ่มทักษะ ดานการบัญชี การใชภาษาอังกฤษ และการใชคอมพิวเตอรในการปฏิบัติงานไดจริง 

3. ตองการใหเพิ่มทักษะการสื่อสารการใชภาษาจีน อังกฤษ บัญชี และการใชเครื่องใชสำนักงาน คอมพิวเตอร การใชงานอินเตอรเน็ต 

3. คณะวิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลย ี      นักศึกษาเรียบรอยมีความรับผิดชอบงานเปนอยางดี 

4. คณะศลิปศาสตร 1. ใชเทคโนโลยีในการสื่อสารใหมากกวานี้ 

2. รักษาความสะอาด 

5. คณะครุศาสตรอตุสาหกรรมและ

เทคโนโลย ี
1. ความมุงม่ัน อดทน 

2. เพิ่มเติมความรูในรายวิชาปฏิบัติ 

3. การเขาทำงานสวนรวมอยางมีประสิทธิภาพ 

4. สงเสริมนักศึกษาใหกลาแสดงออกและมีความสามารถในเรื่องกิจกรรมนันทนาการเพิ่มเติม 

5. สามารถทำงานไดหลากหลาย ในเชิงบูรณาการ 

6. วิทยาลัยรตัภูม ิ 1. นักศึกษาพัฒนาตนเองอยูเสมอท้ังทักษะในการทำงานและขอผิดพลาดจากการทำงาน 

2. การสอนใหนักศึกษารูจักผอนคลายบางไมตองจริงจังกับงานจนมากเกินไป 

7. วิทยาลัยการโรงแรมและการทองเที่ยว 1. เพิ่มทักษะดานภาษาตางประเทศ และการสื่อสารที่เหมาะสม 

2. เพิ่มการเรียนรูดาน เทคโนโลยี และ นวัตกรรมใหม ๆ 

8. วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการ

จัดการ 
1. ในทางปฏิบัติสามารถทำไดดี อาจพัฒนาเพิ่มเติมในสวนทฤษฎีในการทำงาน การสื่อสาร องคความรู 

2. ฝกทักษะในการนำเสนอขอมูลตอที่ประชุมหรือตอผูคน ความกลาแสดงออกตอผูคนจำนวนมาก 

1.  คณะเกษตรศาสตร์
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3

บริษัทเอกชน 4 6 15 0 0 1 0 2 0 28

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 4 8 0 0 0 1 5 1 0 19

ชาย 6 8 14 0 0 1 5 3 0 37

หญิง 3 6 2 0 0 3 0 0 0 14

ต่ํากวา 25 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25-30 ป 8 10 0 0 0 2 5 2 0 27

4 5 3 0

0 51

51อายุ 9 14 16 0 0

พ
ืชศ

าส
ตร



สัต
วศ

าส
ตร



เก
ษต

รก
ลว

ิธา
น

เท
คโ

นโ
ลย

ีกา
รผ

ลิต
พ

ืช

เท
คโ

นโ
ลย

ีภูม
ิทัศ

น

0 4 5 3

510354

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะเกษตรศาสตร

เพศ 9 14 16 0

เท
คโ

นโ
ลย

ีเค
รื่อ

งจ
ักร

กล
เก

ษต
ร

พ
ัฒ

นา
กา

รเ
กษ

ตร
แล

ะก
าร

จัด
กา

รธ
ุรก

ิจ

เก
ษต

ร

กา
รเ

พ
าะ

เล
ี้ยง

สัต
วน

้ําแ
ละ

กา
รจ

ัดก
าร

ทร
ัพ

ยา
กร

ปร
ะม

ง

รว
ม

ลักษณะของหนวยงาน 9 14 16 0 0

ปร
ะม

ง
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

31-35 ป 1 4 1 0 0 0 0 0 0 6

36-40 ป 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2

41-45 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4

51-55 ป 0 0 10 0 0 1 0 0 0 11

56-60 ป 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

5-10 ป 8 9 1 0 0 3 5 3 0 29

11-15 ป 1 4 10 0 0 1 0 0 0 16

16-20 ป 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

รว
ม

51

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 9 14 16 0 4 5 3 0 510

ประสบการณการทํางาน 9 14 16 0 0 4 5 3 0

ปร
ะม

ง

พ
ืชศ

าส
ตร



สัต
วศ

าส
ตร



เก
ษต

รก
ลว

ิธา
น

เท
คโ

นโ
ลย

ีกา
รผ

ลิต
พ

ืช

เท
คโ

นโ
ลย

ีภูม
ิทัศ

น

เท
คโ

นโ
ลย

ีเค
รื่อ

งจ
ักร

กล
เก

ษต
ร

พ
ัฒ

นา
กา

รเ
กษ

ตร
แล

ะก
าร

จัด
กา

รธ
ุรก

ิจ

เก
ษต

ร

กา
รเ

พ
าะ

เล
ี้ยง

สัต
วน

้ําแ
ละ

กา
รจ

ัดก
าร

ทร
ัพ

ยา
กร

ปร
ะม

ง
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

9 14 16 0 0 4 5 3 0 51

นอยกวา 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3-6 เดือน 0 1 6 0 0 1 2 0 0 10

6-9 เดือน 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8

9-12 เดือน 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

1 ปขึ้นไป 9 13 0 0 0 3 3 3 0 31
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (คน) 9 14 16 0 0 4 5 3 0 51

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา (คน) 19 71 69 0 0 6 25 10 5 205

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,338 2,078 2,455 0 0 582 744 439 0 7,636

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 43.16 67.03 79.19 0 0 18.77 24 14.16 0 246.32

คะแนนที่ได 4.8 4.79 4.95 0 0 4.69 4.8 4.72 0 4.83

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.89 5.00 5.00 0.00 0.00 4.95 4.80 5.00 0.00 4.96

4.89 5 5 0 0 5 4.8 5 0 4.96

4.89 5 5 0 0 4.75 4.8 5 0 4.94

4.89 5 5 0 0 5 4.8 5 0 4.96

4.89 5 5 0 0 5 4.8 5 0 4.96

4.89 5 5 0 0 5 4.8 5 0 4.96

2.ดานความรู 4.51 4.79 4.89 0.00 0.00 4.75 4.80 4.33 0.00 4.74

4.44 4.79 4.88 0 0 4.75 4.8 4.33 0 4.73

4.44 4.79 4.81 0 0 4.75 4.8 4.33 0 4.71

4.56 4.79 5 0 0 4.75 4.8 4.33 0 4.78
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รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20) 47.37 19.72 23.19 0.00 0.00
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66.67 20.00 30.00 0.00 24.17
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.56 4.79 4.81 0 0 4.75 4.8 4.33 0 4.73

4.56 4.79 4.94 0 0 4.75 4.80 4.33 0 4.76

3.ดานทักษะทางปญญา 4.78 4.65 4.93 0.00 0.00 4.50 4.80 4.87 0.00 4.78

4.78 4.57 4.75 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.69

4.78 4.57 4.94 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.75

4.78 4.71 5 0 0 4.50 4.80 5 0 4.82

4.78 4.71 5 0 0 4.50 4.80 5 0 4.82

4.78 4.71 4.94 0 0 4.50 4.80 5 0 4.80

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความรับผิดชอบ 4.78 4.76 4.99 0.00 0.00 4.75 4.80 4.67 0.00 4.83

4.78 4.71 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.82

4.78 4.71 4.94 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.80

4.78 4.79 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.84

4.78 4.79 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.84

4.78 4.79 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.84
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.87 4.71 4.90 0.00 0.00 4.75 4.80 4.67 0.00 4.81

4.78 4.71 4.69 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.73

4.89 4.71 4.88 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.80

4.89 4.71 4.94 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.82

4.89 4.71 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.84

4.89 4.71 5 0 0 4.75 4.80 4.67 0 4.84

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.95 4.83 4.99 0.00 0.00 4.50 4.80 4.84 0.00 4.87

ทักษะปฏิบัติ 4.89 4.79 5.00 0.00 0.00 4.50 4.80 4.67 0.00 4.84

4.89 4.79 5 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.84

4.89 4.79 5 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.84

4.89 4.79 5 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.84

4.89 4.79 5 0 0 4.50 4.80 4.67 0 4.84

ทักษะการสื่อสาร 5 4.86 4.97 0 0 4.5 4.8 5 0 4.89

5 4.86 5 0 0 4.50 4.80 5 0 4.90

5 4.86 4.94 0 0 4.50 4.80 5 0 4.88
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

เนนการฝกทักษะดานการ

ปฏิบัติในแตละรายวิชาใหมาก

ขึ้น และควรมีการนํา

เทคโนโลยีมาใชประกอบใน

การสอนใหมากขึ้น

มีความอดทน สูงาน - - - -

เนนการฝกปฏิติงานจริง มีทักษะปฏิบัติดี อดทน ขยัน

มีความรับผิดชอบ

การใชงานอินเตอรเน็ต

-

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับ

การปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับ

คุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

พัฒนาการ

เกษตรและ

การจัดการ

ธุรกิจเกษตร

การเพาะเลี้ยง

สัตวน้ําและ

การจัดการ

ทรัพยากร

ประมง

ประมง พืชศาสตร สัตวศาสตร เกษตรกลวิธาน
เทคโนโลยีการ

ผลิตพืช

เทคโนโลยีภูมิ

ทัศน
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 3 0 0 0 0 0 3

บริษัทเอกชน 15 11 0 10 26 1 63

รัฐวิสาหกิจ 16 9 0 7 7 3 42

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 2 0 0 0 0 0 2

ชาย 10 1 0 9 3 3 26

หญิง 26 19 0 8 30 1 84

ต่ํากวา 25 ป 27 8 0 6 5 4 50

25-30 ป 8 12 0 7 12 0 39

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะบริหารธุรกิจ

รวม

ลักษณะของหนวยงาน 36 20 0 17 33 4 110

การจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

4 110

อายุ 36 20 0 17 33 4 110

เพศ 36 20 0 17 33
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

31-35 ป 0 0 0 4 14 0 18

36-40 ป 1 0 0 0 0 0 1

41-45 ป 0 0 0 0 1 0 1

46-50 ป 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 0 0 1 0 1

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 11 3 0 1 6 0 21

5-10 ป 20 17 0 16 24 0 77

11-15 ป 5 0 0 0 1 4 10

16-20 ป 0 0 0 0 1 0 1

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 1 0 1

การจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

รวม

ประสบการณการทํางาน 36 20 0 17 33 4 110
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 1 0 0 0 0 0 1

3-6 เดือน 24 16 0 11 19 0 70

6-9 เดือน 8 4 0 6 11 4 33

9-12 เดือน 2 0 0 0 0 0 2

1 ปขึ้นไป 1 0 0 0 3 0 4

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

รวมการจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

4 110

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

36 20 0 17 33 4 110

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 36 20 0 17 33

21 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (คน) 36 20 0 17 33 4 110

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา (คน) 561 243 15 168 314 67 1368

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 4,828 2,977 0 2,416 4,771 0 14,992

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 155.74 96.03 0 77.94 153.9 0 483.61

คะแนนที่ได 4.33 4.8 0 4.58 4.66 0 4.4

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.40 5.00 0.00 4.68 4.86 0.00 4.53

4.58 5.00 0.00 4.82 4.94 0.00 4.64

4.56 5.00 0.00 4.76 4.88 0.00 4.60

4.36 5.00 0.00 4.65 4.85 0.00 4.51

4.17 5.00 0.00 4.59 4.82 0.00 4.43

4.33 5.00 0.00 4.59 4.82 0.00 4.48

2.ดานความรู 4.30 5.00 0.00 4.69 4.86 0.00 4.50

4.28 5.00 0.00 4.65 4.88 0.00 4.49

8.045.9710.5110.120.008.236.42รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20)

มทร.ศรีวิชัยการจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.25 5.00 0.00 4.76 4.82 0.00 4.48

4.31 5.00 0.00 4.59 4.85 0.00 4.48

4.28 5.00 0.00 4.65 4.88 0.00 4.49

4.39 5.00 0.00 4.82 4.88 0.00 4.55

3.ดานทักษะทางปญญา 4.37 4.93 0.00 4.61 4.76 0.00 4.47

4.28 5.00 0.00 4.59 4.82 0.00 4.46

4.44 4.90 0.00 4.53 4.76 0.00 4.47

4.39 4.90 0.00 4.71 4.76 0.00 4.48

4.33 4.95 0.00 4.59 4.73 0.00 4.45

4.42 4.90 0.00 4.65 4.73 0.00 4.47

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความรับผิดชอบ 4.37 4.87 0.00 4.74 4.72 0.00 4.47

4.25 4.95 0.00 4.76 4.82 0.00 4.47

4.47 4.95 0.00 4.82 4.73 0.00 4.53

4.31 4.90 0.00 4.71 4.67 0.00 4.43

4.42 4.75 0.00 4.71 4.70 0.00 4.45

การจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

มทร.ศรีวิชัย
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.42 4.80 0.00 4.71 4.67 0.00 4.45

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.36 4.77 0.00 4.65 4.69 0.00 4.42

4.39 4.85 0.00 4.71 4.76 0.00 4.47

4.33 4.65 0.00 4.65 4.64 0.00 4.37

4.36 4.75 0.00 4.59 4.73 0.00 4.42

4.33 4.80 0.00 4.71 4.67 0.00 4.42

4.39 4.80 0.00 4.59 4.67 0.00 4.42

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.16 4.31 0.00 4.21 4.13 0.00 4.03

ทักษะปฏิบัติ 4.22 4.39 0.00 4.21 4.32 0.00 4.13

4.25 4.70 0.00 4.53 4.73 0.00 4.36

4.17 4.30 0.00 4.18 4.18 0.00 4.05

4.25 4.30 0.00 4.00 4.18 0.00 4.05

4.22 4.25 0.00 4.12 4.18 0.00 4.05

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

มทร.ศรีวิชัยการจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

24 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

ทักษะการสื่อสาร 4.10 4.23 0.00 4.21 3.94 0.00 3.94

4.14 4.30 0.00 4.18 4.00 0.00 3.98

4.06 4.15 0.00 4.24 3.88 0.00 3.90

การจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอม

มทร.ศรีวิชัย

25 



จัดกิจกรรมใหกับ

นักศึกษาบอยๆ

ตองการใหทางมหาวิทยาลัยเพิ่มทักษะ ดานการ

บัญชี การใชภาษาอังกฤษ และการใชคอมพิวเตอร

ในการปฏิบัติงานไดจริง

อยากใหเพิ่มทักษะการสื่อสารการใชภาษาจีน 

อังกฤษ บัญชี และการใชเครื่องใชสํานักงาน 

คอมพิวเตอร การใชงานอินเตอร

จัดกิจกรรมใหกับ

นักศึกษาบอยๆ - - -

ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับ

คุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี

ราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - -

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับ

การปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี

ราชมงคลศรีวิชัย

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

การจัดการ การตลาด การเงิน
ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ
การบัญชี

การจัดการธุรกิจขนาด

กลางและขนาดยอม

26 
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คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 0 0 0 2 0 2 2 0 6

บริษัทเอกชน 0 0 1 1 0 0 1 0 3

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 0 6 2 2 0 0 10

ชาย 0 0 1 4 2 0 2 0 9

หญิง 0 0 0 5 0 4 1 0 10

19

อายุ 0 0 1 9 2 4 3 0 19

เพศ 0 0 1 9 2 4 3 0

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

3 0 19

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม

ลักษณะของหนวยงาน 0 0 1 9 2 4

28 



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ต่ํากวา 25 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25-30 ป 0 0 0 1 0 1 0 0 2

31-35 ป 0 0 0 0 0 1 1 0 2

36-40 ป 0 0 1 2 0 0 1 0 4

41-45 ป 0 0 0 4 1 1 0 0 6

46-50 ป 0 0 0 1 0 1 1 0 3

51-55 ป 0 0 0 1 1 0 0 0 2

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 0 0 0 2 0 2 1 0 5

5-10 ป 0 0 0 3 1 1 1 0 6

11-15 ป 0 0 1 2 0 1 0 0 4

16-20 ป 0 0 0 1 1 0 1 0 3

0 19ประสบการณการทํางาน 0 0 1 9 2 4 3

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม

29 



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

21 ปขึ้นไป 0 0 0 1 0 0 0 0 1

นอยกวา 3 เดือน 0 0 0 3 0 1 2 0 6

3-6 เดือน 0 0 0 6 2 3 1 0 12

6-9 เดือน 0 0 1 0 0 0 0 0 1

9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตที่สําเร็จ

การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

มาเปนเวลานานเทาใด

0 0 1 9 2 4 3 0

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 0 0 1 9 2 4 3 0 19

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (คน) 0 0 1 9 2 4 3 0 19

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา (คน) 1 3 0 65 44 15 10 3 141

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 0 131 1,355 278 620 465 0 2,849

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 0 0 4.23 43.71 8.97 20 15 0 91.9

คะแนนที่ได 0 0 4.23 4.86 4.48 5 5 0 4.84

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 0.00 0.00 4.60 4.85 4.60 5.00 5.00 0.00 4.86

0 0 5 4.78 5 5 5 0 4.89

0 0 5 4.89 5 5 5 0 4.95

0 0 5 4.89 4 5 5 0 4.84

0 0 4 4.78 4 5 5 0 4.74

0 0 4 4.89 5 5 5 0 4.89

13.48
รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน 

(ไมนอยกวารอยละ 20)

0.00 0.00 #DIV/0! 13.85 4.55 26.67 30.00 0.00

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

2.ดานความรู 0.00 0.00 4.00 4.85 4.20 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.89 4.00 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.89 4.00 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.78 4.50 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.78 4.50 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.89 4.00 5.00 5.00 0.00 4.79

3.ดานทักษะทางปญญา 0.00 0.00 4.00 4.87 4.30 5.00 5.00 0.00 4.81

0.00 0.00 4.00 4.89 4.50 5.00 5.00 0.00 4.84

0.00 0.00 4.00 4.89 4.50 5.00 5.00 0.00 4.84

0.00 0.00 4.00 4.89 4.50 5.00 5.00 0.00 4.84

0.00 0.00 4.00 4.89 4.00 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.78 4.00 5.00 5.00 0.00 4.74

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล 

และความรับผิดชอบ

0 0 4.4 4.912 4.1 5 5 0 4.83

0 0 5 4.89 4 5 5 0 4.84

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

0 0 5 5 4 5 5 0 4.89

0 0 4 5 4 5 5 0 4.84

0 0 4 4.89 4 5 5 0 4.79

0 0 4 4.78 4.5 5 5 0 4.79

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และ

การใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

0.00 0.00 4.00 4.82 4.60 5.00 5.00 0.00 4.82

0.00 0.00 4.00 4.78 4.50 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.89 4.50 5.00 5.00 0.00 4.84

0.00 0.00 4.00 4.89 4.50 5.00 5.00 0.00 4.84

0.00 0.00 4.00 4.78 4.50 5.00 5.00 0.00 4.79

0.00 0.00 4.00 4.78 5.00 5.00 5.00 0.00 4.84

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 0.00 4.25 4.86 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

ทักษะปฏิบัติ 0.00 0.00 4.50 4.84 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

0.00 0.00 5.00 4.78 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

0.00 0.00 5.00 4.78 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

0.00 0.00 4.00 4.89 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

0.00 0.00 4.00 4.89 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

ทักษะการสื่อสาร 0.00 0.00 4.00 4.89 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

0.00 0.00 4.00 4.89 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

0.00 0.00 4.00 4.89 5.00 5.00 5.00 0.00 4.89

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - - -

3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับคุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - - -

ชีววิทยา

ประยุกต

เทคโนโลยี

การยาง

เทคโนโลยี

ยางและพอ

ลิเมอร

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

การแพทย

แผนไทย

ภาษาอังกฤษ

เพ่ือการ

สื่อสาร

เทคโนโลยี

น้ํามัน

ปาลมและ

โอลิโอเคมี

รวม

35 



 

36 

user
Typewriter
คณะวิศวกรรมศาสตร์



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 1 0 5

บริษัทเอกชน 8 11 8 4 8 6 0 4 2 3 10 5 69

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ชาย 9 11 8 4 8 6 0 7 3 3 10 5 74

หญิง 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 3

ต่ํากวา 25 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะวิศวกรรมศาสตร

รวม

ลักษณะของหนวยงาน 9 11 8 5 9 6 0 7

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

3 3 11 5 77

เพศ 9 11 8 5 11 5 77

อายุ 9 11 8 5 9 6

9 6 0 7 3 3

770 7 3 3 11 5
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

25-30 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31-35 ป 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 4

36-40 ป 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 1 1 6

41-45 ป 2 0 2 1 2 2 0 5 0 1 2 2 19

46-50 ป 3 6 3 1 3 1 0 0 2 2 6 2 29

51-55 ป 4 5 3 2 0 1 0 1 1 0 2 0 19

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5-10 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11-15 ป 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 7 1 15

16-20 ป 7 9 7 1 8 4 0 5 1 2 4 4 52

21 ปขึ้นไป 1 1 0 3 0 1 0 1 2 1 0 0 10

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวม

ประสบการณการทํางาน 9 11 8 5 9 5 776 0 7 3 3 11
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3-6 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6-9 เดือน 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

9-12 เดือน 3 4 5 0 1 4 0 4 0 3 5 1 30

1 ปขึ้นไป 6 6 3 5 8 2 0 3 3 0 5 4 45

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวม

11 5 77ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 9 11 8 5 9 6 0

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตที่

สําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี

ราชมงคลศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

9 11 8 5 9

7 3 3

5 776 0 7 3 3 11
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (คน) 9 11 8 5 9 6 0 7 3 3 11 5 77

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา (คน) 54 16 15 45 55 47 0 45 51 85 64 71 548

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน 

(คะแนนดิบ)

1,342 1,647 1,183 737 1,352 896 0 1,050 447 448 1,646 744 11,492

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 43.29 53.13 38.16 23.77 43.61 28.9 0 33.87 14.42 14.45 53.1 24 370.71

คะแนนที่ได 4.81 4.83 4.77 4.75 4.85 4.82 0 4.84 4.81 4.82 4.83 4.8 4.81

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.87 4.91 4.85 4.76 4.89 4.87 0.00 4.86 4.80 4.80 4.93 4.80 4.87

5.00 5.00 5.00 5.00 4.89 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 4.91 4.80 4.96

4.78 4.82 4.88 4.60 4.89 4.67 0.00 4.86 4.67 5.00 5.00 4.40 4.81

4.89 4.91 4.75 4.40 4.78 4.83 0.00 4.43 4.33 4.33 5.00 4.80 4.75

4.78 4.82 4.75 4.80 5.00 4.83 0.00 5.00 5.00 4.67 4.82 5.00 4.86

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน 

(ไมนอยกวารอยละ 20)

16.67 68.75 53.33 11.11 17.19 7.04 14.0516.36 12.77 0.00 15.56 5.88 3.53
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.89 5.00 4.88 5.00 4.89 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 4.91 5.00 4.95

2.ดานความรู 4.87 4.82 4.78 4.80 4.85 4.80 0.00 4.83 4.80 4.80 4.78 4.80 4.81

4.89 4.55 4.75 5.00 4.67 4.50 0.00 4.86 5.00 4.67 4.82 4.60 4.74

5.00 4.82 4.88 4.40 4.78 5.00 0.00 5.00 4.67 4.67 4.55 4.60 4.78

4.78 4.82 4.63 4.80 4.89 4.83 0.00 4.43 4.67 4.67 5.00 4.80 4.78

4.67 4.91 4.88 4.80 5.00 4.83 0.00 4.86 5.00 5.00 4.91 5.00 4.88

5.00 5.00 4.75 5.00 4.89 4.83 0.00 5.00 4.67 5.00 4.64 5.00 4.88

3.ดานทักษะทางปญญา 4.80 4.84 4.78 4.76 4.87 4.83 0.00 4.88 4.80 4.93 4.91 4.84 4.84

4.89 4.64 4.75 5.00 5.00 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.91

4.89 4.91 5.00 4.60 4.78 4.50 0.00 4.71 4.33 4.67 5.00 4.80 4.81

4.44 4.64 4.63 4.60 4.78 5.00 0.00 4.71 4.67 5.00 4.91 4.80 4.73

4.89 5.00 4.50 4.80 4.89 4.67 0.00 5.00 5.00 5.00 4.64 4.60 4.81

4.89 5.00 5.00 4.80 4.89 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.96

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวมวิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และ

ความรับผิดชอบ

4.82 4.86 4.78 4.80 4.87 4.87 0.00 4.83 4.87 4.73 4.80 4.84 4.83

4.89 4.73 4.75 5.00 4.89 4.83 0.00 5.00 5.00 5.00 4.82 4.80 4.86

4.78 4.82 5.00 4.60 4.67 4.67 0.00 4.86 4.67 5.00 4.82 4.80 4.79

4.78 4.82 4.63 4.80 4.78 5.00 0.00 4.57 5.00 4.00 4.64 4.80 4.73

4.67 4.91 4.75 4.60 5.00 4.83 0.00 4.71 4.67 5.00 4.82 4.80 4.81

5.00 5.00 4.75 5.00 5.00 5.00 0.00 5.00 5.00 4.67 4.91 5.00 4.95

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การ

สื่อสาร และการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

4.80 4.84 4.75 4.76 4.89 4.87 0.00 4.94 4.80 4.93 4.87 4.84 4.84

4.78 4.82 4.75 5.00 4.89 4.83 0.00 5.00 5.00 5.00 4.82 4.60 4.84

4.78 4.82 5.00 4.80 4.78 4.67 0.00 4.71 4.67 4.67 4.91 5.00 4.82

4.67 4.82 4.50 4.60 4.78 4.83 0.00 5.00 5.00 5.00 4.91 4.60 4.78

4.89 4.73 4.75 4.80 5.00 5.00 0.00 5.00 4.67 5.00 4.73 5.00 4.86

4.89 5.00 4.75 4.60 5.00 5.00 0.00 5.00 4.67 5.00 5.00 5.00 4.92

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.67 4.69 4.66 4.63 4.70 4.65 0.00 4.66 4.71 4.67 4.65 4.65 4.67

ทักษะปฏิบัติ 4.84 4.84 4.82 4.75 4.84 4.79 0.00 4.82 4.92 4.84 4.80 4.80 4.82

4.78 4.82 4.88 5.00 4.78 4.83 0.00 5.00 5.00 4.67 4.73 4.60 4.82

4.78 5.00 5.00 4.80 4.89 4.83 0.00 4.29 5.00 4.67 4.82 5.00 4.83

4.78 4.73 4.63 4.40 4.78 4.50 0.00 5.00 4.67 5.00 4.91 4.60 4.74

5.00 4.82 4.75 4.80 4.89 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 4.73 5.00 4.88

ทักษะการสื่อสาร 4.50 4.55 4.50 4.50 4.56 4.50 0.00 4.50 4.50 4.50 4.50 4.50 4.52

5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 0.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

4.00 4.09 4.00 4.00 4.11 4.00 0.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.03

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวมวิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

43 



ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของ

บัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับคุณลักษณะของ

บัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - - - - - -

- - - - - -

วิศวกรรม

การผลิต

วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

สํารวจ

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกส

วิศวกรรม

อุตสาหการ

วิศวกรรม

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

เคร่ืองนุงหม

-

วิศวกรรม

โยธา

วิศวกรรม

ไฟฟา

เทคโนโลยี

อุตสาหการ

เทคโนโลยี

เคร่ืองกล

วิศวกรรม

โทรคมนาคม

รวม

- - - - - - -
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 0 1 0 2 0 0 3

บริษัทเอกชน 10 11 0 6 0 0 27

รัฐวิสาหกิจ 1 2 0 0 0 0 3

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 1 0 0 0 0 1

ชาย 8 5 0 6 0 0 19

หญิง 3 10 0 2 0 0 15

ต่ํากวา 25 ป 1 0 0 1 0 0 2

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะวิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลยี

รวม

ลักษณะของหนวยงาน 11 15 0 8 0 0 34

วิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร

0 34

อายุ 11 15 0 8 0 0 34

เพศ 11 15 0 8 0
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

25-30 ป 3 12 0 7 0 0 22

31-35 ป 3 3 0 0 0 0 6

36-40 ป 4 0 0 0 0 0 4

41-45 ป 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 0 0 0 0 0

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 9 12 0 8 0 0 29

5-10 ป 2 3 0 0 0 0 5

11-15 ป 0 0 0 0 0 0 0

16-20 ป 0 0 0 0 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

วิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
รวม

ประสบการณการทํางาน 11 15 0 8 0 0 34
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0

3-6 เดือน 3 4 0 0 0 0 7

6-9 เดือน 4 10 0 7 0 0 21

9-12 เดือน 4 1 0 1 0 0 6

1 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
รวมวิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง

วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

0 34

ทานเปนผูประกอบการ/

นายจางบัณฑิตที่สําเร็จ

การศึกษาจากมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมา

เปนเวลานานเทาใด

11 15 0 8 0 0 34

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับ

ใดในองคกร

11 15 0 8 0
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่

แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการ

ประเมิน (คน) 11 15 0 8 0 0 34

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา 

(คน) 46 47 0 27 4 27 151

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการ

ประเมิน (คะแนนดิบ) 1,526 2,176 0 1,166 0 0 4,868

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจาก

การประเมินบัณฑิต 49.23 70.19 0 37.61 0 0 157.03

คะแนนที่ได 4.48 4.68 0 4.7 0 0 4.62

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.66 4.69 0.00 4.73 0.00 0.00 4.69

4.64 4.93 0.00 4.88 0.00 0.00 4.82

รวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการ

ประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20)

23.91 31.91 0.00 29.63 0.00 0.00 22.52

วิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่

แสดงออก

4.73 4.80 0.00 4.88 0.00 0.00 4.79

4.73 4.80 0.00 4.88 0.00 0.00 4.79

4.55 4.53 0.00 4.75 0.00 0.00 4.59

4.64 4.40 0.00 4.25 0.00 0.00 4.44

2.ดานความรู 4.55 4.71 0.00 4.58 0.00 0.00 4.63

4.45 4.60 0.00 4.50 0.00 0.00 4.53

4.55 4.67 0.00 4.50 0.00 0.00 4.59

4.55 4.80 0.00 4.50 0.00 0.00 4.65

4.64 4.73 0.00 4.63 0.00 0.00 4.68

4.55 4.73 0.00 4.75 0.00 0.00 4.68

3.ดานทักษะทางปญญา 4.40 4.75 0.00 4.68 0.00 0.00 4.62

4.45 4.80 0.00 4.88 0.00 0.00 4.71

4.55 4.80 0.00 4.88 0.00 0.00 4.74

4.36 4.80 0.00 4.75 0.00 0.00 4.65

วิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่

แสดงออก

4.36 4.67 0.00 4.50 0.00 0.00 4.53

4.27 4.67 0.00 4.38 0.00 0.00 4.47

4.ดานทักษะความสัมพันธ

ระหวางบุคล และความ

รับผิดชอบ

4.60 4.71 0.00 4.68 0.00 0.00 4.67

4.55 4.67 0.00 4.50 0.00 0.00 4.59

4.55 4.80 0.00 4.50 0.00 0.00 4.65

4.55 4.67 0.00 4.50 0.00 0.00 4.59

4.64 4.53 0.00 5.00 0.00 0.00 4.68

4.73 4.87 0.00 4.88 0.00 0.00 4.82

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิง

ตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.396 4.758 0 4.828 0 0 4.662

4.45 4.73 0 4.75 0 0 4.65

รวมวิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่

แสดงออก

4.45 4.87 0 4.88 0 0 4.74

4.36 4.73 0 4.75 0 0 4.62

4.36 4.73 0 4.88 0 0 4.65

4.36 4.73 0 4.88 0 0 4.65

6.ดานอัตลักษณความเปน

บัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

4.33 4.47 0.00 4.61 0.00 0.00 4.46

ทักษะปฏิบัติ 4.20 4.57 0.00 4.97 0.00 0.00 4.55

4.18 4.47 0.00 4.88 0.00 0.00 4.47

4.18 4.67 0.00 5.00 0.00 0.00 4.59

4.18 4.53 0.00 5.00 0.00 0.00 4.53

4.27 4.60 0.00 5.00 0.00 0.00 4.59

ทักษะการสื่อสาร 4.45 4.37 0.00 4.25 0.00 0.00 4.37

4.45 4.33 0.00 4.25 0.00 0.00 4.35

4.45 4.40 0.00 4.25 0.00 0.00 4.38

วิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
รวม

52 



ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับการ

ปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

นักศึกษาเรียบรอยมี

ความรับผิดชอบงาน

เปนอยางดี

- - - - - -

3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับ

คุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

- - - - - - -

รวมวิศวกรรมไฟฟา เทคโนโลยีคอมพิวเตอร เทคโนโลยีสารสนเทศ วิศวกรรมกอสราง
วิศวกรรมสารสนเทศ

และการสื่อสาร

วิศวกรรมคอมพิวเตอร

และการสื่อสาร
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หนวยงานราชการ 0 0 0 0 0 0

บริษัทเอกชน 0 0 0 0 0 0

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 4 0 0 0 0 4

ชาย 0 0 0 0 0 0

หญิง 4 0 0 0 0 4

ต่ํากวา 25 ป 3 0 0 0 0 3

รวม

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะศิลปศาสตร

การทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร

4

เพศ 4 0 0 0 0 4

ลักษณะของหนวยงาน 4 0 0 0 0

อายุ 4 0 0 0 40
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

25-30 ป 1 0 0 0 0 1

31-35 ป 0 0 0 0 0 0

36-40 ป 0 0 0 0 0 0

41-45 ป 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 0 0 0 0

56-60 ป 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

นอยกวา 5 ป 4 0 0 0 0 4

5-10 ป 0 0 0 0 0 0

11-15 ป 0 0 0 0 0 0

16-20 ป 0 0 0 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

การทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร รวม

4ประสบการณการทํางาน 4 0 0 0 0
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 1 0 0 0 0 1

3-6 เดือน 0 0 0 0 0 0

6-9 เดือน 1 0 0 0 0 1

9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0

1 ปขึ้นไป 2 0 0 0 0 2

ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร รวม

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดใน

องคกร 4 0 0 0 0 4

การทองเท่ียว การโรงแรม

ทานเปนผูประกอบการ/นายจาง

บัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรี

วิชัยมาเปนเวลานานเทาใด 4 0 0 0 40

57 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

ภาษาตางประเทศ

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

จํานวนบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (คน) 4 0 0 0 0 0 4

จํานวนบัณฑิตที่สําเร็จการศึกษา (คน) 48 223 112 119 47 32 581

8.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.69

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน 

(คะแนนดิบ)

532 0 0 0 0 0 532

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการ

ประเมินบัณฑิต

17.16 0 0 0 0 0 17.16

คะแนนที่ได 4.29 0 0 0 0 0 4.29

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.35

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

การทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร มทร.ศรีวิชัย

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน 

(ไมนอยกวารอยละ 20)
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

ภาษาตางประเทศ

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

4.75 0 0 0 0 0 4.75

4.5 0 0 0 0 0 4.5

2.ดานความรู 4.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.20

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

3.ดานทักษะทางปญญา 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.35

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

การทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร มทร.ศรีวิชัย
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล

 และความรับผิดชอบ

4.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.30

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข 

การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยี

สารสนเทศ

4.15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.15

4.00 0 0 0 0 0.00 4.00

4.00 0 0 0 0 0.00 4.00

4.25 0 0 0 0 0.00 4.25

4.25 0 0 0 0 0.00 4.25

4.25 0 0 0 0 0.00 4.25

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

ภาษาตางประเทศการทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางท่ีมีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต 

มทร.ศรีวิชัย

4.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.34

ทักษะปฏิบัติ 4.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.44

4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50

ทักษะการสื่อสาร 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.25

4.250 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.250

4.250 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.250

หลักสูตร

การทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร ภาษาตางประเทศ

คุณลักษณะ/พฤติกรรมที่แสดงออก

รวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

ภาษาตางประเทศการทองเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการ

สื่อสารสากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร มทร.ศรีวิชัย

-

3.1 ขอเสนอนะเกี่ยวกับการปฏิบัติงาน

ของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

- - - - -

รักษาความสะอาด

ใชเทคโนโลยีในการสื่อสาร

ไหมากกวาน้ี

-

-3.2 ขอเสนอแนะเกี่ยวกับคุณลักษณะ

ของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

- - - -
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 20 20

หนวยงานราชการ 2 2

บริษัทเอกชน 4 4

รัฐวิสาหกิจ 14 14

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0

อื่นๆ 0 0

เพศ 20 20

ชาย 7 7

หญิง 13 13

ต่ํากวา 25 ป 2 2

25-30 ป 18 18

31-35 ป 0 0

36-40 ป 0 0

41-45 ป 0 0

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะสัตวแพทยศาสตร

20

สัตวแพทยศาสตร รวม

อายุ 20
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หลักสูตร

ประเด็น

46-50 ป 0 0

51-55 ป 0 0

56-60 ป 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0

นอยกวา 5 ป 20 20

5-10 ป 0 0

11-15 ป 0 0

16-20 ป 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 20 20

นอยกวา 3 เดือน 0 0

3-6 เดือน 1 1

สัตวแพทยศาสตร รวม

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา

จากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปน

เวลานานเทาใด

20 20

ประสบการณการทํางาน 20 20
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หลักสูตร

ประเด็น

6-9 เดือน 1 1

9-12 เดือน 6 6

1 ปขึ้นไป 12 12

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 20 20

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 36 36

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 2,597 2,597

จํานวนขอคําถาม 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 83.77 83.77

คะแนนที่ได 4.19 4.19

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.14 4.14

4.20 4.20

4.15 4.15

สัตวแพทยศาสตร รวม

สัตวแพทยศาสตร รวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ

 20)

55.56 55.56

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย
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หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.15 4.15

4.10 4.10

4.10 4.10

2.ดานความรู 4.11 4.11

4.10 4.10

4.10 4.10

4.10 4.10

4.15 4.15

4.10 4.10

3.ดานทักษะทางปญญา 4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความ 4.20 4.20

4.20 4.20

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

สัตวแพทยศาสตร รวม
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หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการ

ใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

4.22 4.22

4.25 4.25

4.25 4.25

4.20 4.20

4.20 4.20

4.20 4.20

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.25 4.25

ทักษะปฏิบัติ 4.25 4.25

4.25 4.25

4.25 4.25

4.25 4.25

4.25 4.25

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

สัตวแพทยศาสตร รวม
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ทักษะการสื่อสาร 4.25 4.25

4.25 4.25

4.25 4.25

ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต ไมมี -

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต ไมมี -

สัตวแพทยศาสตร รวม

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

สัตวแพทยศาสตร รวม

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 0 13 2 4 0 19

หนวยงานราชการ 0 0 0 0 0 0

บริษัทเอกชน 0 13 2 4 0 19

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 0 0 0 0

เพศ 0 13 2 4 0 19

ชาย 0 6 1 4 0 11

หญิง 0 7 1 0 0 8

อายุ 0 13 2 4 0 19

ต่ํากวา 25 ป 0 0 0 0 0 0

25-30 ป 0 0 0 0 0 0

31-35 ป 0 3 0 1 0 4

36-40 ป 0 1 1 0 0 2

41-45 ป 0 6 1 1 0 8

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะสถาปตยกรรมศาสตร

รวมจิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

46-50 ป 0 2 0 2 0 4

51-55 ป 0 1 0 0 0 1

56-60 ป 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 0 13 2 4 0 19

นอยกวา 5 ป 0 0 0 0 0 0

5-10 ป 0 3 2 1 0 6

11-15 ป 0 7 0 2 0 9

16-20 ป 0 3 0 1 0 4

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 0 13 2 4 0 19

นอยกวา 3 เดือน 0 10 2 1 0 13

3-6 เดือน 0 3 0 0 0 3

6-9 เดือน 0 0 0 0 0 0

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา

จากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปน

เวลานานเทาใด

0 13 2 4 190
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

9-12 เดือน 0 0 0 1 0 1

1 ปขึ้นไป 0 0 0 2 0 2

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 0 13 2 4 0 19

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 0 54 20 25 6 105

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 1,724 252 529 0 2,505

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 0 55.61 8.13 17.06 0 80.81

คะแนนที่ได 0 4.28 4.06 4.27 0 4.25

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 

20)

0 24.07 10 16 18.100
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 0.00 4.27 4.50 4.10 0.00 4.26

0.00 4.15 4.50 4.00 0.00 4.16

0.00 4.38 4.50 4.25 0.00 4.37

0.00 4.38 4.50 4.25 0.00 4.37

0.00 4.23 4.50 4.00 0.00 4.21

0.00 4.23 4.50 4.00 0.00 4.21

2.ดานความรู 0.00 4.08 4.20 4.00 0.00 4.07

0.00 4.08 4.50 3.75 0.00 4.05

0.00 4.00 4.50 4.00 0.00 4.05

0.00 3.92 3.50 3.75 0.00 3.84

0.00 4.15 4.00 4.25 0.00 4.16

0.00 4.23 4.50 4.25 0.00 4.26

3.ดานทักษะทางปญญา 0.00 4.26 4.40 4.30 0.00 4.28

0.00 4.23 4.50 4.00 0.00 4.21

0.00 4.38 4.00 4.50 0.00 4.37

0.00 4.38 4.50 4.50 0.00 4.42

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

0.00 4.31 4.50 4.00 0.00 4.26

0.00 4.00 4.50 4.50 0.00 4.16

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความรับผิดชอบ 0.00 4.21 3.70 4.45 0.00 4.21

0.00 4.38 3.50 4.50 0.00 4.32

0.00 3.92 3.50 4.50 0.00 4.00

0.00 4.15 4.00 4.25 0.00 4.16

0.00 4.15 4.00 4.25 0.00 4.16

0.00 4.46 3.50 4.75 0.00 4.42

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการ

ใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

0.00 4.37 3.50 4.30 0.00 4.26

0.00 4.31 3.50 4.25 0.00 4.21

0.00 4.38 4.00 4.00 0.00 4.26

0.00 4.46 3.00 4.25 0.00 4.26

0.00 4.38 3.50 4.50 0.00 4.32

0.00 4.31 3.50 4.50 0.00 4.26

รวมจิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 0.00 4.46 4.13 4.47 0.00 4.43

ทักษะปฏิบัติ 0.00 4.38 4.00 4.31 0.00 4.33

0.00 4.23 4.00 4.25 0.00 4.21

0.00 4.54 4.50 4.25 0.00 4.47

0.00 4.38 3.50 4.25 0.00 4.26

0.00 4.38 4.00 4.50 0.00 4.37

ทักษะการสื่อสาร 0.00 4.54 4.25 4.63 0.00 4.53

0.00 4.54 4.00 4.50 0.00 4.47

0.00 4.54 4.50 4.75 0.00 4.58

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - -

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - -

จิตรกรรม สถาปตยกรรม การออกแบบ

แฟชั่นและสิ่งทอ

การผังเมือง ทัศนศิลป รวม
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 2 13 15

หนวยงานราชการ 0 2 2

บริษัทเอกชน 2 6 8

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0

อื่นๆ 0 5 5

เพศ 2 13 15

ชาย 1 8 9

หญิง 1 5 6

อายุ 2 13 15

ต่ํากวา 25 ป 0 0 0

25-30 ป 1 0 1

31-35 ป 0 0 0

36-40 ป 0 5 5

41-45 ป 0 5 5

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะอุตสาหกรรมเกษตร

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

46-50 ป 1 3 4

51-55 ป 0 0 0

56-60 ป 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 2 13 15

นอยกวา 5 ป 1 0 1

5-10 ป 1 9 10

11-15 ป 0 4 4

16-20 ป 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 0

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 2 13 15

นอยกวา 3 เดือน 0 1 1

3-6 เดือน 1 2 3

6-9 เดือน 1 6 7

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

2 13 15

80 



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

9-12 เดือน 0 4 4

1 ปขึ้นไป 0 0 0

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 2 13 15

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 5 43 48

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 284 1,770 2,054

จํานวนขอคําถาม 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 9.16 57.1 66.26

คะแนนที่ได 4.58 4.39 4.42

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.50 4.54 4.53

4.50 4.54 4.53

4.50 4.54 4.53

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20) 40.00 30.23 31.25
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.50 4.54 4.53

4.50 4.54 4.53

4.50 4.54 4.53

2.ดานความรู 4.50 4.29 4.32

4.50 4.23 4.27

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

3.ดานทักษะทางปญญา 4.50 4.38 4.40

4.50 4.38 4.40

4.50 4.38 4.40

4.50 4.38 4.40

4.50 4.38 4.40

4.50 4.38 4.40

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความรับผิดชอบ 5 4.38 4.47

5 4.38 4.47

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

5 4.38 4.47

5 4.38 4.47

5 4.38 4.47

5 4.38 4.47

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.50 4.46 4.47

4.50 4.46 4.47

4.50 4.46 4.47

4.50 4.46 4.47

4.50 4.46 4.47

4.50 4.46 4.47

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.50 4.31 4.33

ทักษะปฏิบัติ 4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

ทักษะการสื่อสาร 4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

4.50 4.31 4.33

ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ ภาพรวม

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 9 0 2 2 0 0 0 13

หนวยงานราชการ 3 0 1 0 0 0 0 4

บริษัทเอกชน 2 0 0 2 0 0 0 4

รัฐวิสาหกิจ 1 0 0 0 0 0 0 1

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 3 0 1 0 0 0 0 4

เพศ 9 0 2 2 0 0 0 13

ชาย 1 0 0 1 0 0 0 2

หญิง 8 0 2 1 0 0 0 11

อายุ 9 0 2 2 0 0 0 13

ต่ํากวา 25 ป 7 0 1 2 0 0 0 10

25-30 ป 1 0 1 0 0 0 0 2

31-35 ป 1 0 0 0 0 0 0 1

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะเทคโนโลยีการจัดการ

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวมการจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

36-40 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

41-45 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 9 0 2 2 0 0 0 13

นอยกวา 5 ป 8 0 2 2 0 0 0 12

5-10 ป 1 0 0 0 0 0 0 1

11-15 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

16-20 ป 0 0 0 0 0 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0

การจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวม

0 0 0 13ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 9 0 2 2
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 2 0 0 1 0 0 0 3

3-6 เดือน 2 0 0 0 0 0 0 2

6-9 เดือน 3 0 0 1 0 0 0 4

9-12 เดือน 0 0 1 0 0 0 0 1

1 ปขึ้นไป 2 0 1 0 0 0 0 3

การบัญชี ภาพรวมการจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

0 0 0 13ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จ

การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรี

วิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

9 0 2 2
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 9 0 2 2 0 0 0 13

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 86 52 8 75 20 56 187 484

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,121 0 277 302 0 0 0 1,700

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 36.16 0 8.94 9.74 0 0 0 54.84

คะแนนที่ได 4.02 0 4.47 4.87 0 0 0 4.22

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.42 0.00 4.90 4.90 0.00 0.00 0.00 4.57

4.44 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.54

4.44 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.62

4.56 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.69

4.44 0.00 5.00 4.50 0.00 0.00 0.00 4.54

4.22 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวา

รอยละ 20)

10.47 0.00 25.00 2.67

การจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

2.690.00 0.00 0.00
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

2.ดานความรู 4.26 0.00 4.30 4.70 0.00 0.00 0.00 4.34

4.22 0.00 3.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.15

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.33 0.00 4.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.38

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

4.22 0.00 4.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.31

3.ดานทักษะทางปญญา 4.15 0.00 4.30 4.80 0.00 0.00 0.00 4.27

4.44 0.00 4.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.46

4.11 0.00 4.00 4.50 0.00 0.00 0.00 4.15

4.00 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.15

4.00 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.23

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความ

รับผิดชอบ

4.35 0.00 4.40 4.90 0.00 0.00 0.00 4.44

4.33 0.00 4.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.38

การบัญชี ภาพรวมการจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

90 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.56 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.54

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร 

และการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

4.00 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.23

4.11 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.31

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.44 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.54

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.68 0.00 4.44 4.88 0.00 0.00 0.00 4.54

ทักษะปฏิบัติ 4.36 0.00 4.38 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

การจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.22 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.38

4.33 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.46

4.56 0.00 4.00 5.00 0.00 0.00 0.00 4.54

ทักษะการสื่อสาร 5.00 0.00 4.50 4.75 0.00 0.00 0.00 4.63

5.00 0.00 4.50 4.50 0.00 0.00 0.00 4.50

5.00 0.00 4.50 5.00 0.00 0.00 0.00 4.75

ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - -

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - - - - -

การจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวม

การจัดการ การจัดการ

การตลาด

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

การคา

การจัดการ

โลจิสติกส

การจัดการธุรกิจ

ดิจิทัล (ตอเนื่อง)

การจัดการ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 5 6 7 7 13 5 43

หนวยงานราชการ 3 3 0 2 4 4 16

บริษัทเอกชน 1 3 7 4 3 1 19

รัฐวิสาหกิจ 1 0 0 0 0 0 1

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 0 1 6 0 7

เพศ 5 6 7 7 13 5 43

ชาย 5 4 5 6 12 4 36

หญิง 0 2 2 1 1 1 7

อายุ 5 6 7 7 13 5 43

ต่ํากวา 25 ป 0 1 0 3 3 1 8

25-30 ป 2 0 0 2 7 0 11

31-35 ป 0 3 0 0 1 1 5

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 คณะครุศาสตรอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี

ภาพรวมวิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

36-40 ป 0 0 0 2 1 0 3

41-45 ป 1 0 3 0 0 1 5

46-50 ป 1 0 2 0 1 0 4

51-55 ป 1 1 2 0 0 2 6

56-60 ป 0 1 0 0 0 0 1

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 5 6 7 7 13 5 43

นอยกวา 5 ป 2 1 0 5 3 1 12

5-10 ป 0 2 0 2 8 1 13

11-15 ป 1 1 2 0 2 1 7

16-20 ป 0 0 3 0 0 0 3

21 ปขึ้นไป 2 2 2 0 0 2 8

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

ภาพรวมวิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

5 43ปจจุบันทานดํารงตําแหนง

ระดับใดในองคกร

5 6 7 7 13
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 1 0 0 1 0 1 3

3-6 เดือน 0 1 0 5 7 1 14

6-9 เดือน 2 1 3 0 4 0 10

9-12 เดือน 0 1 4 0 2 1 8

1 ปขึ้นไป 2 3 0 1 0 2 8

หลักสูตร วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

ภาพรวม

ทานเปนผูประกอบการ/

นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จ

การศึกษาจากมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรี

5 6 7 7 13 5 43
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ี

แสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการ

ประเมิน (คน)

5 6 7 7 13 5 43

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จ

การศึกษา (คน)

32 23 24 55 60 19 213

ผลรวมของคะแนนที่ไดจาก

การประเมิน (คะแนนดิบ)

728 868 1,056 1,023 1,766 731 6,172

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ได

จากการประเมินบัณฑิต

23.48 28 34.06 33 56.97 23.58 199.1

คะแนนที่ได 4.7 4.67 4.87 4.71 4.38 4.72 4.63

ภาพรวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับ

การประเมิน (ไมนอยกวา

รอยละ 20)

15.63 26.09 29.17 12.73 21.67 26.32 20.19

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ี

แสดงออก

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.84 4.77 4.89 4.74 4.77 4.88 4.81

4.80 4.83 4.86 4.71 4.77 4.80 4.79

4.80 5.00 4.86 4.71 4.77 5.00 4.84

4.80 4.67 4.86 4.86 4.77 4.80 4.79

4.80 4.67 4.86 4.71 4.77 4.80 4.77

5.00 4.67 5.00 4.71 4.77 5.00 4.84

2.ดานความรู 4.68 4.63 4.86 4.77 4.11 4.80 4.56

4.80 5.00 4.86 4.86 4.08 4.60 4.60

4.80 4.67 4.86 4.57 4.15 4.80 4.56

4.80 4.50 4.86 4.71 4.08 5.00 4.56

4.40 4.50 4.86 4.86 4.15 4.80 4.53

4.60 4.50 4.86 4.86 4.08 4.80 4.53

3.ดานทักษะทางปญญา 4.52 4.73 4.69 4.68 4.31 4.64 4.55

4.40 4.33 4.29 4.71 4.31 4.60 4.42

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

ภาพรวมวิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

98 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ี

แสดงออก

4.60 4.83 4.86 4.71 4.31 4.60 4.60

4.80 4.67 4.71 4.71 4.31 4.80 4.60

4.20 5.00 4.86 4.57 4.31 4.60 4.56

4.60 4.83 4.71 4.71 4.31 4.60 4.58

4.ดานทักษะความสัมพันธ

ระหวางบุคล และความ

รับผิดชอบ

4.84 4.77 4.74 4.74 4.54 4.80 4.70

5.00 5.00 4.57 4.86 4.54 5.00 4.77

5.00 4.67 4.71 4.71 4.54 5.00 4.72

4.60 4.33 4.71 4.86 4.54 4.60 4.60

4.80 5.00 4.71 4.57 4.54 4.80 4.70

4.80 4.83 5.00 4.71 4.54 4.60 4.72

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ี

แสดงออก

5. ดานทักษะการวิเคราะห

เชิงตัวเลข การสื่อสาร และ

การใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

4.76 4.57 5.00 4.74 4.31 4.64 4.62

4.80 4.83 5.00 4.86 4.31 4.80 4.70

4.60 4.17 5.00 4.57 4.31 4.40 4.49

4.80 4.67 5.00 4.71 4.31 4.60 4.63

4.80 4.67 5.00 4.71 4.31 4.60 4.63

4.80 4.50 5.00 4.86 4.31 4.80 4.65

6.ดานอัตลักษณความเปน

บัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

4.55 4.54 5.00 4.62 4.27 4.58 4.55

ทักษะปฏิบัติ 4.60 4.59 5.00 4.61 4.31 4.55 4.57

4.80 4.67 5.00 4.71 4.31 4.60 4.63

4.40 4.50 5.00 4.71 4.31 4.60 4.56

4.40 4.50 5.00 4.43 4.31 4.40 4.49

ภาพรวมวิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ี

แสดงออก

4.80 4.67 5.00 4.57 4.31 4.60 4.60

ทักษะการสื่อสาร 4.50 4.50 5.00 4.64 4.23 4.60 4.54

4.60 4.83 5.00 4.57 4.23 4.60 4.58

4.40 4.17 5.00 4.71 4.23 4.60 4.49

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

ภาพรวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

- -

- - - ความมั่นใจ อดทน

ภาพรวม

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการ

ปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

-

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับ

คุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

-

วิศวกรรม

อิเล็กทรอนิกสและ

โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสา

หการ

เทคโนโลยี

ปโตรเลียม

เทคโนโลยี

สื่อสารมวลชน

ระบบโทรคมนาคม

และเครือขาย

วิศวกรรมแมคคา

ทรอนิกส

เพิ่มเติมความรูใน

รายวิชาปฏิบัติ

การเขาทํางาน

สวนรวมอยางมี

ประสิทธิภาพ

ความมุงม่ัน อดทน

สงเสริมนักศึกษาให

กลาแสดงออกและ

มีความสามารถใน

เรื่องกิจกรรม

นันทนาการเพิ่มเติม

สามารถทํางานได

หลากหลาย ในเชิง

บูรณาการ
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 0 0 4 0 0 0 0 7 0 11

หนวยงานราชการ 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2

บริษัทเอกชน 0 0 3 0 0 0 0 3 0 6

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

เพศ 0 0 4 0 0 0 0 7 0 11

ชาย 0 0 2 0 0 0 0 2 0 4

หญิง 0 0 2 0 0 0 0 5 0 7

อายุ 0 0 4 0 0 0 0 7 0 11

ต่ํากวา 25 ป 0 0 2 0 0 0 0 3 0 5

25-30 ป 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

31-35 ป 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565 วิทยาลัยรัตภูมิ

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวมการตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

36-40 ป 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

41-45 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 0 0 4 0 0 0 0 7 0 11

นอยกวา 5 ป 0 0 2 0 0 0 0 6 0 8

5-10 ป 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2

11-15 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16-20 ป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใด

ในองคกร

0 0 4 0 0 0 7 0 110
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

3-6 เดือน 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3

6-9 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9-12 เดือน 0 0 2 0 0 0 0 2 0 4

1 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

ทานเปนผูประกอบการ/นายจาง

บัณฑิตที่สําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล

ศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

0 0 4 0

การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

0 0 0 7 0 11

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน 

(คน)

0 0 4 0 0 0 0 7 0 11

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา 

(คน)

0 0 15 6 0 1 0 33 0 55

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการ

ประเมิน (คะแนนดิบ)

0 0 557 0 0 0 0 992 0 1,549

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการ

ประเมินบัณฑิต

0 0 17.97 0 0 0 0 32 0 49.97

คะแนนที่ได 0 0 4.49 0 0 0 0 4.57 0 4.54

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.74 0.00 4.75

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.73

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.86 0.00 4.82

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.64

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการ

ประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20)

0.00 0.00 0.60 0.00 0.00

การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

0.00 0.00 2.31 0.00 6.05
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.64

0.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.86 0.00 4.91

2.ดานความรู 0.00 0.00 4.30 0.00 0.00 0.00 0.00 4.66 0.00 4.53

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.86 0.00 4.64

0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.45

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.55

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.64

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.36

3.ดานทักษะทางปญญา 0.00 0.00 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 4.46 0.00 4.42

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.45

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.45

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.64

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.45

0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.14 0.00 4.09

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวาง

บุคล และความรับผิดชอบ

0.00 0.00 4.80 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.66

การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

0.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.82

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.73

0.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.64

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.55

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.55

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิง

ตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.54 0.00 4.53

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.55

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.36

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.45

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.71 0.00 4.73

0.00 0.00 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.55

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต 

มทร.ศรีวิชัย

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.48 0.00 4.39

ทักษะปฏิบัติ 0.00 0.00 4.38 0.00 0.00 0.00 0.00 4.47 0.00 4.43

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวมหลักสูตร การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.45

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.45

0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.36

0.00 0.00 4.50 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.45

ทักษะการสื่อสาร 0.00 0.00 4.13 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50 0.00 4.36

0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.57 0.00 4.36

0.00 0.00 4.25 0.00 0.00 0.00 0.00 4.43 0.00 4.36

หลักสูตร การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

นักศึกษาพัฒนา

ตัวเองอยูเสมอ

ทั้งทักษะในการ

ทํางานและ

ขอผิดพลาดจาก

การทํางาน

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการ

ปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

อยากใหนอง

ผอนคลายบาง

ไมตองจริงจังกับ

งานจนมากเกินไป

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับ

คุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

การตลาด ชางไฟฟา วิศวกรรม

คอมพิวเตอร

วิศวกรรม

เครื่องจักรกล

เกษตร

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร

เทคโนโลยี

เครื่องจักรกล

เกษตร

ชางยนต การบัญชี คอมพิวเตอร

ธุรกิจ

ภาพรวม
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คณะวิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีการประมง



ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 10 3 6 7 10 9 45

หนวยงานราชการ 2 0 0 1 1 0 4

บริษัทเอกชน 8 3 5 6 5 9 36

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 1 0 1

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 0 0 1 0 3 0 4

เพศ 10 3 6 7 10 9 45

ชาย 9 1 2 2 3 6 23

หญิง 1 2 4 5 7 3 22

อายุ 10 3 6 7 10 9 45

ต่ํากวา 25 ป 0 0 3 0 0 0 3

25-30 ป 2 0 1 0 1 6 10

31-35 ป 5 2 0 2 4 0 13

36-40 ป 3 1 0 0 1 0 5

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการประมง

ภาพรวมวิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

41-45 ป 0 0 2 3 3 2 10

46-50 ป 0 0 0 1 1 1 3

51-55 ป 0 0 0 1 0 0 1

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 10 3 6 7 10 9 45

นอยกวา 5 ป 6 0 4 2 5 6 23

5-10 ป 4 3 2 1 3 0 13

11-15 ป 0 0 0 3 1 2 6

16-20 ป 0 0 0 1 1 1 3

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

วิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา

ภาพรวม

9 45ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดใน

องคกร

10 3 6 7 10
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิต

ที่สําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปน

10 3 6 7 10 9 45

นอยกวา 3 เดือน 5 2 1 3 6 3 20

3-6 เดือน 2 1 1 2 0 4 10

6-9 เดือน 0 0 3 1 0 0 4

9-12 เดือน 3 0 0 1 4 2 10

1 ปขึ้นไป 0 0 1 0 0 0 1

การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา

ภาพรวมวิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 10 3 6 7 10 9 45

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 25 4 36 17 19 11 112

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน 

(ไมนอยกวารอยละ 20)

40.00 75.00 16.67 41.18 52.63 81.82 40.18

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน 

(คะแนนดิบ)

1,350 382 873 914 1,351 1,189 6,059

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการ

ประเมินบัณฑิต

43.55 12.32 28.16 29.48 43.58 38.35 195.45

คะแนนที่ได 4.35 4.11 4.69 4.21 4.36 4.26 4.34

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.94 5.00 4.67 5.00 4.76 4.78 4.85

5.00 5.00 4.67 5.00 5.00 5.00 4.96

5.00 5.00 4.67 5.00 4.60 4.89 4.84

4.90 5.00 4.67 5.00 4.90 4.89 4.89

4.90 5.00 4.67 5.00 4.70 4.44 4.76

ภาพรวมวิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.90 5.00 4.67 5.00 4.60 4.67 4.78

2.ดานความรู 4.24 4.00 4.73 4.11 4.46 4.26 4.32

4.30 4.00 4.67 4.00 4.40 4.22 4.29

4.40 4.00 4.50 4.14 4.50 4.22 4.33

4.20 4.00 4.83 4.43 4.40 4.22 4.36

4.20 4.00 4.83 4.14 4.70 4.33 4.40

4.10 4.00 4.83 3.86 4.30 4.33 4.24

3.ดานทักษะทางปญญา 4.38 3.94 4.70 3.94 4.16 4.22 4.25

4.40 4.67 4.83 3.71 4.10 4.22 4.27

4.50 4.00 4.67 4.00 4.40 4.33 4.36

4.50 3.67 4.67 3.86 4.10 4.11 4.20

4.30 3.67 4.67 4.00 4.10 4.22 4.20

4.20 3.67 4.67 4.14 4.10 4.22 4.20

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล 

และความรับผิดชอบ

4.26 3.74 4.67 4.08 4.20 4.11 4.21

วิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา

ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.00 3.67 4.67 4.14 4.30 4.33 4.22

4.60 3.67 4.67 4.00 4.30 4.00 4.27

4.20 3.67 4.67 4.00 4.20 4.00 4.16

4.30 3.67 4.67 4.14 4.10 4.11 4.20

4.20 4.00 4.67 4.14 4.10 4.11 4.20

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข 

การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยี

สารสนเทศ

4.24 4.00 4.70 4.06 4.30 4.11 4.24

4.30 4.00 4.67 4.14 4.40 4.11 4.29

4.20 4.00 4.67 4.14 4.20 4.22 4.24

4.10 4.00 4.67 4.00 4.30 4.11 4.20

4.30 4.00 4.67 4.00 4.30 4.00 4.22

4.30 4.00 4.83 4.00 4.30 4.11 4.27

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา

ภาพรวมวิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.

ศรีวิชัย

4.14 4.00 4.69 4.11 4.28 4.10 4.22

ทักษะปฏิบัติ 4.08 4.00 4.71 4.07 4.30 4.14 4.22

4.10 4.00 4.67 4.29 4.50 4.11 4.29

4.10 4.00 4.83 4.00 4.30 4.11 4.22

4.00 4.00 4.67 4.00 4.20 4.22 4.18

4.10 4.00 4.67 4.00 4.20 4.11 4.18

ทักษะการสื่อสาร 4.20 4.00 4.67 4.14 4.25 4.06 4.23

4.30 4.00 4.67 4.14 4.30 4.11 4.27

4.10 4.00 4.67 4.14 4.20 4.00 4.18

วิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา

ภาพรวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

- - - - - - -

- - - - - - -

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงาน

ของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช

มงคลศรีวิชัย

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของ

บัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล

ศรีวิชัย

มทร.ศรีวิชัยวิทยาศาสตร

ทางทะเล

วิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีสิ่งแวดลอม

เพาะเลี้ยงสัตว

น้ํา

การจัดการทรัพยากร

และสิ่งแวดลอม

อุตสาหกรรมอาหาร การจัดการ

ประมงและ

ธุรกิจสัตวน้ํา
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 13 0 15 5 9 42

หนวยงานราชการ 1 0 0 0 2 3

บริษัทเอกชน 6 0 15 1 7 29

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 6 0 0 4 0 10

เพศ 13 0 15 5 9 42

ชาย 1 0 2 0 3 6

หญิง 12 0 13 5 6 36

อายุ 13 0 15 5 9 42

ต่ํากวา 25 ป 8 0 2 3 1 14

25-30 ป 3 0 0 2 0 5

31-35 ป 1 0 1 0 0 2

36-40 ป 1 0 4 0 0 5

ภาพรวม

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565  วิทยาลัยการโรงแรมและการทองเที่ยว

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

41-45 ป 0 0 6 0 3 9

46-50 ป 0 0 2 0 4 6

51-55 ป 0 0 0 0 1 1

56-60 ป 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 13 0 15 5 9 42

นอยกวา 5 ป 11 0 2 5 1 19

5-10 ป 1 0 3 0 0 4

11-15 ป 0 0 5 0 4 9

16-20 ป 1 0 5 0 4 10

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0

ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 13 0 15 5 9 42

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

13 0 15 5 9 42

นอยกวา 3 เดือน 3 0 0 0 0 3

3-6 เดือน 4 0 1 0 1 6

6-9 เดือน 0 0 2 0 4 6

9-12 เดือน 1 0 4 1 4 10

1 ปขึ้นไป 5 0 8 4 0 17

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 13 0 15 5 9 42

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 68 9 27 17 38 159

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอยกวารอยละ 20) 19.12 0.00 55.56 29.41 23.68 26.42

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,809 0 1,618 666 1,363 5,456

ภาพรวมการทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 58.35 0 52.19 21.48 43.97 176

คะแนนที่ได 4.49 0 3.48 4.3 4.89 4.19

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.68 0.00 3.67 4.36 4.91 4.33

4.69 0.00 3.67 4.40 4.89 4.33

4.69 0.00 3.67 4.40 4.89 4.33

4.62 0.00 3.67 4.40 4.89 4.31

4.69 0.00 3.67 4.40 4.89 4.33

4.69 0.00 3.67 4.20 5.00 4.33

2.ดานความรู 4.45 0.00 3.37 4.24 4.91 4.14

4.31 0.00 3.33 4.40 4.89 4.10

4.31 0.00 3.33 4.20 5.00 4.10

4.46 0.00 3.40 4.20 4.89 4.14

4.62 0.00 3.47 4.20 4.89 4.21

4.54 0.00 3.33 4.20 4.89 4.14

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

3.ดานทักษะทางปญญา 4.44 0.00 3.39 4.32 4.89 4.15

4.46 0.00 3.47 4.40 4.89 4.19

4.38 0.00 3.40 4.40 4.89 4.14

4.38 0.00 3.40 4.40 4.89 4.14

4.38 0.00 3.33 4.20 4.89 4.10

4.62 0.00 3.33 4.20 4.89 4.17

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความรับผิดชอบ 4.54 0.00 3.55 4.28 4.89 4.23

4.62 0 3.53 4.4 4.89 4.26

4.54 0 3.6 4.2 4.89 4.24

4.46 0 3.67 4.2 4.89 4.24

4.54 0 3.47 4.4 4.89 4.21

4.54 0 3.47 4.2 4.89 4.19

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใช

เทคโนโลยีสารสนเทศ

4.46 0.00 3.43 4.28 4.89 4.16

4.54 0.00 3.40 4.40 4.89 4.19

4.54 0.00 3.33 4.40 4.89 4.17

การบัญชี ภาพรวมการทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

4.38 0.00 3.40 4.20 4.89 4.12

4.46 0.00 3.53 4.20 4.89 4.19

4.38 0.00 3.47 4.20 4.89 4.14

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.38 0.00 3.46 4.28 4.82 4.13

ทักษะปฏิบัติ 4.38 0.00 3.52 4.35 4.86 4.17

4.38 0.00 3.53 4.40 4.89 4.19

4.38 0.00 3.53 4.40 4.78 4.17

4.38 0.00 3.53 4.40 4.89 4.19

4.38 0.00 3.47 4.20 4.89 4.14

ทักษะการสื่อสาร 4.39 0.00 3.40 4.20 4.78 4.10

4.31 0.00 3.40 4.20 4.78 4.07

4.46 0.00 3.40 4.20 4.78 4.12

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - เพิ่มทักษะดาน

ภาษาตางประเทศ

 และการสื่อสารที่

เหมาะสม

-

3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัย

เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - - เพิ่มการเรียนรู

ดาน เทคโนโลยี 

และ นวัตกรรม

ใหม ๆ

-

การทองเที่ยว ภาษาอังกฤษเพื่อ

การสื่อสารสากล

การจัดการ

นวัตกรรมทาง

ธุรกิจ

การโรงแรมและ

การทองเที่ยว

การบัญชี มทร.ศรีวิชัย
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

ลักษณะของหนวยงาน 2 0 0 1 1 0 4

หนวยงานราชการ 0 0 0 0 0 0 0

บริษัทเอกชน 0 0 0 1 0 0 1

รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0

ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื่นๆ 2 0 0 0 1 0 3

เพศ 2 0 0 1 1 0 4

ชาย 1 0 0 0 0 0 1

หญิง 1 0 0 1 1 0 3

อายุ 2 0 0 1 1 0 4

ต่ํากวา 25 ป 2 0 0 0 1 0 3

25-30 ป 0 0 0 0 0 0 0

31-35 ป 0 0 0 0 0 0 0

36-40 ป 0 0 0 1 0 0 1

รายงานสรุปความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี ปการศึกษา 2565วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ

ภาพรวมการจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

41-45 ป 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ป 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ป 0 0 0 0 0 0 0

56-60 ป 0 0 0 0 0 0 0

60 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณการทํางาน 2 0 0 1 1 0 4

นอยกวา 5 ป 2 0 0 0 1 0 3

5-10 ป 0 0 0 0 0 0 0

11-15 ป 0 0 0 1 0 0 1

16-20 ป 0 0 0 0 0 0 0

21 ปขึ้นไป 0 0 0 0 0 0 0

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม

0 4ปจจุบันทานดํารงตําแหนงระดับใดในองคกร 2 0 0 1 1
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ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

นอยกวา 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0

3-6 เดือน 1 0 0 0 1 0 2

6-9 เดือน 0 0 0 0 0 0 0

9-12 เดือน 1 0 0 0 0 0 1

1 ปขึ้นไป 0 0 0 1 0 0 1

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนบัณฑิตท่ีไดรับการประเมิน (คน) 2 0 0 1 1 0 4

จํานวนบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษา (คน) 24 20 15 3 32 15 109

ผลรวมของคะแนนที่ไดจากการประเมิน (คะแนนดิบ) 205 0 0 138 148 0 491

การบัญชี ภาพรวมการจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

ทานเปนผูประกอบการ/นายจางบัณฑิตท่ีสําเร็จ

การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล

ศรีวิชัยมาเปนเวลานานเทาใด

2 0 0 1 1 0 4

ภาพรวม

รอยละของบัณฑิตที่ไดรับการประเมิน (ไมนอย

กวารอยละ 20)

8.33 0.00 0.00 33.33 3.13 0.00 3.67

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จํานวนขอคําถาม 31 31 31 31 31 31 31

ผลรวมของคาคะแนนที่ไดจากการประเมินบัณฑิต 6.61 0 0 4.45 4.77 0 15.84

คะแนนที่ได 3.31 0 0 4.45 4.77 0 3.96

1.ดานคุณธรรม จริยธรรม 3.60 0.00 0.00 4.60 4.80 0.00 4.15

4.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.50

3.50 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.00

3.50 0.00 0.00 5.00 4.00 0.00 4.00

3.50 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.00

3.50 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.25

2.ดานความรู 3.50 0.00 0.00 4.40 4.80 0.00 4.05

3.50 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.00

3.50 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.00

3.50 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.25

3.50 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.25

3.50 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 3.75

3.ดานทักษะทางปญญา 3.40 0.00 0.00 4.00 4.80 0.00 3.90

3.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 3.50

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

4.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.25

4.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 4.25

4.ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคล และความ

รับผิดชอบ

3.00 0.00 0.00 4.60 4.60 0.00 3.80

3.00 0.00 0.00 5.00 4.00 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.00

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 3.50

3.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.00

5. ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร 

และการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ

3.40 0.00 0.00 4.60 5.00 0.00 4.10

3.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.00

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

4.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.50

4.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.50

การบัญชี ภาพรวมการจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว
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ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผูประกอบการ / นายจางที่มีตอบัณฑิตผูสําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

6.ดานอัตลักษณความเปนบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 3.00 0.00 0.00 4.63 4.63 0.00 3.81

ทักษะปฏิบัติ 3.00 0.00 0.00 4.25 4.75 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.00

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 3.50

3.00 0.00 0.00 4.00 5.00 0.00 3.75

ทักษะการสื่อสาร 3.00 0.00 0.00 5.00 4.50 0.00 3.88

3.00 0.00 0.00 5.00 4.00 0.00 3.75

3.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 4.00

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี ภาพรวม
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ตอนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่น ๆ

หลักสูตร

ขอเสนอแนะ

-

-

ภาพรวม

3.1 ขอเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - ในทางปฏิบัติ

สามารถทําไดดี อาจ

พัฒนาเพ่ิมเติมใน

สวนทฤษฎีในการ

ทํางาน การสื่อสาร 

องคความรู

- - -

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟา ระบบสารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การโรงแรมและการ

ทองเที่ยว

การบัญชี

-3.2 ขอเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - ฝกทักษะในการ

นําเสนอขอมูลตอที่

ประชุมหรือตอผูคน 

ความกลาแสดงออก

ตอผูคนจํานวนมาก

- -
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ตอนที� 1 ข้อมูลทั�วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลกัสูตร

ประเด็น

ลกัษณะของหน่วยงาน 0 0 0 0 0 3 3

หน่วยงานราชการ 0 0 0 0 0 0 0

บริษทัเอกชน 0 0 0 0 0 2 2

รัฐวสิาหกิจ 0 0 0 0 0 1 1

ธนาคาร/สถาบนัการเงิน 0 0 0 0 0 0 0

อื�นๆ 0 0 0 0 0 0 0

เพศ 0 0 0 0 0 3 3

ชาย 0 0 0 0 0 2 2

หญิง 0 0 0 0 0 1 1

อายุ 0 0 0 0 0 3 3

ตํ�ากวา่ 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0

25-30 ปี 0 0 0 0 0 0 0

31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0

รายงานสรุปความคดิเห็นของผู้ใช้บัณฑิตของมหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชัิย ระดับปริญญาโท ปีการศึกษา 2565 คณะบริหารธุรกจิ

ภาพรวมการจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม
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ตอนที� 1 ข้อมูลทั�วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลกัสูตร

ประเด็น

36-40 ปี 0 0 0 0 0 0 0

41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0

46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0

51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 0

56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0

60 ปีขึ�นไป 0 0 0 0 0 0 0

ประสบการณ์การทาํงาน 0 0 0 0 0 3 3

นอ้ยกวา่ 5 ปี 0 0 0 0 0 0 0

5-10 ปี 0 0 0 0 0 0 0

11-15 ปี 0 0 0 0 0 0 0

16-20 ปี 0 0 0 0 0 0 0

21 ปีขึ�นไป 0 0 0 0 0 0 0

ปัจจุบันท่านดํารงตําแหน่งระดับใดในองค์กร 0 0 0 0 0 3 3

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม

ภาพรวม

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตที�สําเร็จการศึกษาจาก

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชัิยมาเป็นเวลานานเท่าใด

0 0 0 0 0 3 3
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ตอนที� 1 ข้อมูลทั�วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลกัสูตร

ประเด็น

นอ้ยกวา่ 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0

3-6 เดือน 0 0 0 0 0 1 1

6-9 เดือน 0 0 0 0 0 0 0

9-12 เดือน 0 0 0 0 0 2 2

1 ปีขึ�นไป 0 0 0 0 0 0 0

ตอนที� 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างที�มีต่อบัณฑิตผู้สําเร็จการศึกษาจากมหาวทิยาลยัฯ

หลกัสูตร

คุณลกัษณะ/พฤติกรรมที�แสดงออก

จาํนวนบณัฑิตที�ไดรั้บการประเมิน (คน) 0 0 0 0 0 3 3

จาํนวนบณัฑิตที�สาํเร็จการศึกษา (คน) 0 0 0 0 0 5 5

ร้อยละของบัณฑิตที�ได้รับการประเมิน (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 0 0 0 0 0 60.00 60.00

ภาพรวมการจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม

ภาพรวมการจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม
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ตอนที� 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างที�มีต่อบัณฑิตผู้สําเร็จการศึกษาจากมหาวทิยาลยัฯ

หลกัสูตร

คุณลกัษณะ/พฤติกรรมที�แสดงออก

ผลรวมของคะแนนที�ไดจ้ากการประเมิน (คะแนนดิบ) 0 0 0 0 0 322 322

จาํนวนขอ้คาํถาม 26 26 26 26 26 26 26

ผลรวมของค่าคะแนนที�ไดจ้ากการประเมินบณัฑิต 0 0 0 0 0 1.55 1.55

คะแนนที�ได้ 0 0 0 0 0 0.52 0.52

1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.50 4.50

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.67 4.67

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

2.ด้านความรู้ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.17 4.17

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม

ภาพรวม
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ตอนที� 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างที�มีต่อบัณฑิตผู้สําเร็จการศึกษาจากมหาวทิยาลยัฯ

หลกัสูตร

คุณลกัษณะ/พฤติกรรมที�แสดงออก

3.ด้านทกัษะทางปัญญา 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.75 3.75

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.67 3.67

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.33 3.33

4.ด้านทกัษะความสัมพนัธ์ระหว่างบุคล และความรับผดิชอบ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.92 3.92

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4 4

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.67 4.67

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.67 3.67

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.33 3.33

5. ด้านทกัษะการวเิคราะห์เชิงตัวเลข การสื�อสาร และการใช้

เทคโนโลยสีารสนเทศ

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.42 4.42

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00

ภาพรวมการจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม
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ตอนที� 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างที�มีต่อบัณฑิตผู้สําเร็จการศึกษาจากมหาวทิยาลยัฯ

หลกัสูตร

คุณลกัษณะ/พฤติกรรมที�แสดงออก

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

6.ด้านอตัลกัษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวชัิย 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.04 4.04

ทกัษะปฏิบัติ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.08 4.08

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.67 3.67

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.33 4.33

ทกัษะการสื�อสาร 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกจิ

การบัญชี การจัดการธุรกจิ

ขนาดกลางและ

ขนาดย่อม

ภาพรวม
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ตอนที� 3 ข้อเสนอแนะอื�น ๆ

หลกัสูตร

ข้อเสนอแนะ

-

-

ภาพรวม

-

การจดัการ การตลาด การเงิน ระบบ

สารสนเทศ

ทางธุรกิจ

การบญัชี การจดัการธุรกิจ

ขนาดกลางและ

ขนาดยอ่ม

-

3.2 ขอ้เสนอแนะเกี�ยวกบัคุณลกัษณะของบณัฑิตมหาวทิยาลยั

เทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชิยั

- - - - - -

3.1 ขอ้เสนอนะเกี�ยวกบัการปฏิบติังานของบณัฑิต

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชิยั

- - - - -
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